AYKHXEIZX 05
EPAIITOMENOXZ XQPOX

1. Eow u = [(a,z)],v = [(B,2)] € T,M vat A € R. Na BpebBouv raprudeg vy
kat 0 oto M, téroteg oote u + v = (7, z)] xat Au = [(6, x)].
2. Na Bpebei pia kaprudn ou vldorotet to pndevikéd otoixeio 0, € T, M.

3. Na Bpebei pia kapmudn rou vdorotei 1o faociko diavuopa Ern ‘x ou opidetat

aro twov xapwm (U, ¢ = (z1,...,2,)). Iattépag, Bpeite kaprmuAn mou uvdorotei to
£|, € TLR.

4. 'Eotw n povadiaia opaipa S? kat to onueio p = (0,1,0) € S%. Avu € T,5%
etvat 1o epartépevo lavuopa pe ouvietaypéves (2, —1), g ripog tov xapt (U5, ¢ ),
va Ppebel pmia drapopioun KAPITUAN ITOU UAOTIOLEL TO U.

5. Asifte 61 o1 kapmideg o, 3 : R — R? pe a(t) = (¢, 1 + t3t) rat
B(t) = (sint,cost,t) opifouv 10 i610 epartdpevo dravuopa u € T(p1,0)R>. Na ex-
PPACETE TO U P£0® TNG KAVOVIKYG BAong mou opiletat amé tov xdptn (R?, idgs).

6. Av a: R — Mo, »(R) eivar n duagopiomin kapmudn

o (t+1 2
O‘(t)‘_(zat 2t+1)’

va UMOAOYIOETE TI§ OUVIETAYHEVEG TOU egarttopevou diavuopatog u = [(a, )] €
TiMsy2(R), og pog tov ouvrOn xaptn ou Mays(R). E86 I oupBodilet tov tauto-
TIKO Tivakd.

7. Eow ¢ : R? — R? n anewdvion

ot ) = (2t;—s’ 2t3—3) |

Aeigre ot (R?, ¢) eivat xdptng g ouvnBoug Slapopikng Sourg tou R?, kat va Bpedei
Hla KaprmuAn rou vdormotel 1o epantopevo diavuopa

orou p = (%, 0), Kat x1, T eival ot ouvietaypéveg Tou xapt (R?, ).

8. Eow a : R — Py(R) n xapmvdn pe aft) = [(2t + 1,1,¢%)]. Asife 6u n
a etvat dagpopiomn oto 0, Kal MPOcdHIOPIoTE TIS OUVIETAYHEVEG TOU EPATTTOPEVOU
Sravuopatog u = [(«, @(0))] wg mpog tov xaptn (U, ¢2) tou Po(R).



